
per l’abitazione sita in via ________________________________________ ____________________________ n. 
______ 
e distinta al Catasto fabbricati, Foglio ______________, mappale________________ 
 

 

 
 
 
 

 ai sensi dell’art. 66 del Decreto Legislativo n.507/1993 - e dell’art.10 del Regolamento Comunale della Tassa Rifiuti Solidi Urbani 

 
CHIEDE LA RIDUZIONE DEL 30%DELLA TASSA RIFIUTI SOLI DI URBANI 

PREVISTA DALL’ART. 10 DEL REGOLAMENTO COMUNALE TARS U 

 

 
 

A TAL FINE DICHIARA {NOTA C} 
 

(CONSAPEVOLE DELLE SANZIONI PENALI CUI PUÒ ANDARE INCONTRO IN CASO DI DICHIARAZIONI MENDACI , 
AI SENSI DEL DPR 28.12.2000 N. 445: TESTO UNICO DELLE DISPOSIZIONI LEGISLATIVE E REGOLAMENTARI IN MATERIA DI DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA ) 

 
 
 Scano di Montiferro, _____/ _____/ 
 
 
 
 
 
 

ALLEGARE COPIA DEL DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO  
 

PER L’INOLTRO DELLA PRESENTE ISTANZA LEGGASI LA NOT A Z 
 
 

INFORMATIVA LEGGE N. 196/2003 (TUTELA DATI PERSONAL I) 
SI INFORMA CHE I DATI FORNITI SARANNO OGGETTO DI TRATTAMENTO AMEZZO DI SISTEMI INFORMATICI 

E SARANNO UTILIZZATI AI SOLI FINI GESTIONALI. 

 

COMUNE DI SCANO DI MONTIFERRO  
Servizio Tributi – Ufficio Tarsu 

Piazza Montrigu de Reos – 09078 –  SCANO DI MONTIFERRO 
Tel. 078532000 – Fax 078532666 

Istanza di agevolazione Tarsu per Abitazione 

AVVERTENZE IMPORTANTI  

1. LA RIDUZIONE, SE ACCOLTA, DECORRE DALL’ANNO SUCC ESSIVO ALLA DATA DI PRESENTAZIONE DELLA PRESENTE  
2. L’UFFICIO FORNIRÀ RISPOSTA SOLO IN CASO DI NON A CCOGLIMENTO DELL’ISTANZA  

3. COMPILARE IN STAMPATELLO E ALLEGARE COPIA DEL DO CUMENTO DI RICONOSCIMENTO  

A) Il sottoscritto _____________________________________________________________________________________ 
nato a ____________________________ il ____ /_____/ ____ residente in __________________________ 
via _________________________________________________________ n. ______ 
Codice Fiscale __________________________________________________ 

B) Recapito telefonico o indirizzo e-mail (campo obbligatorio): 

- di essere residente nell’abitazione sopraccitata 
- che l’abitazione è occupata esclusivamente da portatori di handicap con invalidità superiore al 66 %. 

FIRMA 
_________________________________________ 



Allegato del modulo 
“Istanza di Riduzione Tarsu per Abitazione a disposizione” 

Note di commento 

 
NOTA A  Le istanze di riduzione devono essere sottoscritte dal contribuente, intestatario della tassazione a cui si 
riferiscono. 
 
NOTA B Indicare sempre l’ubicazione del locale oggetto della richiesta di riduzione anche se uguale all’indirizzo di 
residenza. 
 
NOTA C Per poter usufruire della riduzione per abitazione occupata esclusivamente da portatori di handicap, devono 
sussistere tutte le condizioni sottostanti, cioè il contribuente deve essere residente nell’abitazione per la quale è iscritto 
al ruolo Tarsu e per la quale sta chiedendo l’agevolazione, deve avere riconosciuta un’invalidità superiore a 66 %. 
 
NOTA D Indicare sempre la superficie dell’abitazione per la quale il contribuente è iscritto al ruolo Tarsu e per la 
quale sta chiedendo la riduzione. La superficie da indicare è esclusivamente quella dell’abitazione e deve essere 
l’interna calpestabile, esclusi quindi i muri, i cortili, i giardini, posti auto all'aperto, terrazze aperte, verande aperte, 
balconi aperti, .. .ecc 
 
NOTA Z  La presente istanza di riduzione deve essere consegnata (senza le note di commento) allegando una copia di 
un documento di identità, con una delle seguenti modalità: 
 
- a mano presso l’Ufficio Protocollo 
- a mezzo posta (si consiglia con raccomandata con ricevuta di ritorno) al seguente indirizzo: 
   Comune di Scano di Montiferro  – Servizio Tributi – Ufficio Tarsu – Piazza Montrigu de Reos – 09078 – SCANO DI               
MONTIFERRO ; 
- a mezzo fax al numero 078532666. 
 
 

 
INFORMATIVA IMPORTANTE 

 
La riduzione tariffaria, verrà applicata, esistendone i presupposti: 
con effetto dall’anno successivo alla data di presentazione della presente domanda. 
 
La presente istanza deve essere presentata entro e non oltre il 31 dicembre dell’anno precedente a 
quello in cui si intende fruire della riduzione. 
 
L'ufficio fornirà risposta solo in caso di non accoglimento dell'istanza. 
 


